

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку №2 Луцького національного технічного університету

17.04.2024

м.Луцьк

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Пододворної Інни Валеріївни - регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області.

Моніторинговий візит проводився в присутності

Жабокрицької Надії Іванівни – паспортист гуртожитку.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:

Повна назва об'єкту моніторингу: гуртожиток №2 Луцького національного технічного університету.

Повна адреса об'єкта моніторингу: проспект Відродження, 22, місто Луцьк Волинська область.

Форма власності: державна.

Балансоутримувач: Міністерство освіти та науки України.

Об'єкт моніторингу не внесено до переліку МТП.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 16 жовтня 2023 року.

Всі рекомендації виконані.

Розташування

Дев'ятиповерхове приміщення, де знаходиться МТП розташоване у пішій доступності до загально-освітньої школи, дошкільного закладу, магазинів, зупинок транспорту, відділення поштового зв'язку.

ВПО проживають на другому, третьому та четвертому поверхах.

Наповненість

В МТП проживає 16 осіб, з них: жінок: віком до 60 років – 2 особи, віком 60+ - 4 особи, чоловіків: віком до 60 років – 2 особи, віком 60+ - 3 особи, дітей віком від 0-4 років – 4 особи, від 5 до 18 років -2 осіб.

Облік проживаючих в МТП веде комендант гуртожитку.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Договори на тимчасове проживання не укладано.

Правила тимчасового проживання затверджено та оприлюднено.

Прибирання - частково працівниками гуртожитку, частково мешканцями самостійно.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)

Опалення, водозабезпечення та електропостачання – централізовано.

Питна вода – мешканці купують самостійно.

Альтернативні джерела енергії відсутні.

Вентиляція – загальна система, індивідуальні витяжки на кухні відсутні.

Ліфт працює з 06.00 до 21.00 год.

Харчування

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти.

Загальна кухня – одна на два блоки, де облаштовані місця для приготування їжі, дві електороплити, кухонні мийки (2 шт), шафки для зберігання посуду.

Їжу ВПО споживають у холі, вихід у який з кімнат або у кімнатах.

Санітарія та гігієна

У кожному блоці розміщено один санвузол, який включає умивальник, дві туалетні кабінки без розбивки за статтю), душову кімнату та розміщено пральну машину.

Сушіння білизни – на балконі, вихід у який із загального хола.

Протипожежна безпека

На поверхах наявні плани евакуації, вогнегасники та облаштована протипожежна сигналізація.

У закладі не облаштовано укриття. Найближче укриття знаходиться на відстані 100м у школі.

Безбар'єрність

Вхід у приміщення гуртожитку облаштований пандусами (з головного та запасного).

Туалетні та душові кімнати не пристосовані для користування маломобільними особами, однак, такі серед мешканців МТП відсутні.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах від 1 до 2 осіб, сім'ями.

Кімнати мебльовані, зокрема наявні стіл, шафа вмонтована (не у всіх кімнатах) ліжка, проте через обмежену кількість шаф – речі зберігаються у сумках, ящиках. У кожній кімнаті наявний холодильник.

Для сім'ї з 7 осіб відведено блок, де займають: дві кімнати, кухня, санвузол. Кімнати, в яких проживають діти віком від 2 до 14 років розташовано ліжка без постільної білизни, відсутні столи, іграшки, речі зберігаються над ліжками.

Дозвілля

Загальне місце відпочинку, для проведення зборів тощо – хол на кожному поверсі, проте зайняте особистими речами мешканців.

Дитяча кімната відсутня, однак поруч знаходиться дитячий майданчик, парк.

Вікна в кімнатах дерев'яні, деякі мають ознаки плісняви, потребують ремонту.

Доступ до інформації та послуги

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі міжнародними організаціями наявні.

Усі ВПО уклали декларації із сімейними лікарями.

Мешканці закладу, які мають відповідне право та заявили про реалізацію такого права – отримують допомогу на проживання.

Одна особа, мати 6 дітей, більше двох місяців не отримує допомоги, оскільки не має можливості оформити документи (постійний догляд за дітьми).

Освіта

Двоє дітей шкільного віку навчаються в місцевій школі.

Інші діти до 4 років не відвідують дошкільний заклад.

Працевлаштування

З трьох працездатних осіб працюють дві особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 4 особами.

Звернення із скаргами до Уповноваженого Верховної ради України з прав людини відсутні, однак надано консультації з питань поновлення права на отримання виплат ВПО.

Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

Загальні потреби озвучені мешканцями МТП:

- ремонт вікон та санітарних кімнат;
- побутова техніка (пральні машини, холодильники).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями питання, що стосуються ремонтів, придбання побутової техніки, будь-яких фінансових вкладень МТП, в тому числі непродуктивними товарами та створення простору для дітей;
- ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання області.

**Регіональний координатор взаємодії
з громадськістю Уповноваженого
Верховної Ради України
з прав людини у
Волинській області**



Оксана ЩЕСЮК